



## ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ  
ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Γραφείο Οικονομικής Επιτροπής  
Ταχ. Δίλση : Τερψιχόρης 51

Τ.Κ : 17562  
Πληροφορίες : Ε. ΛΑΜΠΡΑΚΗ, Γ. ΝΤΕΜΙΡΗ,  
Π.ΠΕΤΡΟΥΛΙΑΣ  
Τηλέφωνο : 213.2020.290, 291  
e-mail : [eleni.labraki@palaiofaliro.gr](mailto:eleni.labraki@palaiofaliro.gr)  
[georgia.demiri@palaiofaliro.gr](mailto:georgia.demiri@palaiofaliro.gr)  
[panagiotis.petroulas@palaiofaliro.gr](mailto:panagiotis.petroulas@palaiofaliro.gr)

Παλαιό Φάληρο, 14.02.2025  
Αρ.Πρωτ.: 5637/17.02.2025

ΠΡΟΣ:  
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
1. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ  
2. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΜΙΧΑΗΛ  
3. ΜΠΙΤΣΙΚΑ ΙΩΑΝΝΗ  
4. ΜΠΟΓΓΡΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ  
5. ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ  
6. ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΑ-ΡΩΜΙΑΝΟΥΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ  
7. ΔΟΥΜΑ ΑΝΔΡΕΑ  
8. ΚΟΥΒΕΛΑ ΦΩΤΕΙΝΗ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  
1. ΖΑΓΚΑ ΜΑΡΙΝΑ  
2. ΓΙΑΚΟΒΛΕΦ ΝΙΚΟΛΑΟ  
3. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  
4. ΒΑΤΙΣΤΑ ΜΕΛΕΤΙΟ  
5. ΣΤΑΘΟΥΣΗ ΝΙΚΟΛΑΟ  
6. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΛΙΝΑ  
7. ΓΑΡΔΙΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟ

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (άρθρο 75, παρ. 2 του ν. 3852/2010)

Σας καλούμε να λάβετε μέρος στην 5<sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί **στο Δημοτικό Κατάστημα (Τερψιχόρης 51 & Αρτέμιδος), την 21<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα:

*Έγκριση των πρακτικών των συνεδριάσεων της Δημοτικής Επιτροπής από την 25<sup>η</sup> – 27<sup>η</sup>, έτους 2024.*

**1ο Θέμα:** Λήψη απόφασης για την παροχή Πάγιας Προκαταβολής ποσού 6.000€, σε βάρος κωδικών αριθμών εξόδων του προϋπολογισμού του δήμου ο.ε. 2025, με απόδοση λογαριασμού και ορισμός διαχειριστή.

**2ο Θέμα:** Λήψη απόφασης για την έγκριση α) της μετακίνησης του Αντιδημάρχου κου Κωνσταντίνου Χαρδαβέλλα στην Λυών της Γαλλίας για την εναρκτήρια συνεδρίαση των συμμετεχόντων του έργου ArtMed του Προγράμματος INTERREG στις 24-26 Φεβρουαρίου 2025, β) της εξειδίκευσης της εγγεγραμμένης, στον Κ.Α. 00-6421.002 π/υ ο.ε. 2025, πίστωσης και των δαπανών της μετακίνησης και γ) της έκδοσης εντάλματος προπληρωμής συνολικού ποσού 1.220€ στο όνομα της υπαλλήλου ΜΠΙΖΙΜΗ ΔΗΜΗΤΡΑΣ-ΙΩΑΝΝΑΣ.

**3ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 144,47 που αφορά Δ.Τ. και Δ.Φ τα οποία πληρώθηκαν από την κα.ΜΠΙΝΙΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ.

**4ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 415,86 που αφορά Δ.Τ. Δ.Φ και Γ.Α. τα οποία πληρώθηκαν από την κα.ΜΙΝΕΥΣΗΒΑ ΟΛΓΑ .

**5ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 40,00€ που αφορούν ΚΛΗΣΗ στην εταιρεία BMW ΑΕ.

**6ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 10,40€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ στην εταιρεία THE MAGIC BOX ΑΕ.

**7ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 10,40€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ στην εταιρεία ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ.

**8ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 32,31€ που αφορούν ΤΑΠ στην ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ.

**9ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών συνολικού ποσού 17,67 € που αφορούν ΑΝΕΙΣΠΡΑΚΤΑ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΦ/ΔΤ & ΤΑΠ στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ «DESTINY ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ.

**10ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 85,39€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ που πληρώθηκαν από την εταιρεία POLITIS GROUP MON. ΙΚΕ.

**11ο Θέμα:** Λήψη απόφασης έγκρισης επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού 533,18€ που αφορούν ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ που πληρώθηκαν από τον κo ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ ΑΡΗ.

**12ο Θέμα:** Διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών που αφορούν σε αυτοτελή πρόστιμα. (π.χ. παραβάσεις Κ.Ο.Κ.) .

**13ο Θέμα:** Λήψη απόφασης σχετικά με τροποποίηση της σύμβασης Εργασία κλαδέματος υψηλών & επικίνδυνων δένδρων, αφάνισης πρεμνών και συντήρησης πρασίνου Δήμου 2022 με αύξηση των ποσοτήτων κατά 10% και παράταση προθεσμίας εκτέλεσης της σύμβασης κατά τρεις μήνες.

**14ο Θέμα:** Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση Νηπιαγωγείων και Δημοτικών σχολείων «Αθηνά» με κύριο αντικείμενο βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων που περιλαμβάνουν επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών κλπ επιλέξιμες από την πρόσκληση δαπάνες.

**15ο Θέμα:** Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα χρηματοδότησης για την Ενεργειακή Αναβάθμιση σε Δημοτικούς παιδικούς, βρεφικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς «Φοίβος» με κύριο αντικείμενο βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των προτεινόμενων κτιρίων που περιλαμβάνουν επεμβάσεις στο κέλυφος των κτιρίων και στα τεχνικά συστήματα αυτών κλπ επιλέξιμες από την πρόσκληση δαπάνες.

**16ο Θέμα:** Τροποποίηση Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) Δήμου Παλαιού Φαλήρου.

**17ο Θέμα:** Λήψη απόφασης για την έγκριση της συμμετοχής του υπαλλήλου του Τμήματος Περιβάλλοντος κ. Παπά Ευαγγέλου, σε Εξειδικευμένο Σεμινάριο με θέμα «Σχεδιασμός Αρδευτικών Δικτύων Χώρων Πρασίνου» της Πανελληνίας Ένωσης Επαγγελματιών Γεωτεχνικών και Επιχειρήσεων Πρασίνου (ΠΕΕΓΕΠ).

**18ο Θέμα:** Έγκριση ή μη της κοπής δένδρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.

**19ο Θέμα:** Αποδοχή δωρεάς από μη-κερδοσκοπικό συνεργατικό οργανισμό καινοτομίας Πλειάδες και εταιρία Calpak κι ένα έξυπνο ηλιακό θερμοσίφωνα της εταιρείας Calpak (MARK-5 Glass 300/4.2.).

**20ο Θέμα:** Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς για τον διαγωνισμό του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΛΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΤΟΤΑΠΗΤΩΝ».

**21ο Θέμα:** Λήψη απόφασης περί έγκρισης του πρακτικού ασυνήθιστα χαμηλής προσφοράς για τον διαγωνισμό του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 2024».

**22ο Θέμα:** Αποδοχή χρηματοδότησης για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ArtMed του Προγράμματος INTERREG, για την έρευνα και δημιουργία καλών πρακτικών και προτάσεων με τεχνολογίες οργάνωσης και αυτοματισμού οχημάτων, για τις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, της πρόσκλησης με ID Euro-MEDo20o882.

**23ο Θέμα:** Αποδοχή χρηματοδότησης για το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα INTERACT για την ενδυνάμωση των περιθωριοποιημένων γυναικών και καταπολέμηση της έλλειψης στέγης της πρόσκλησης ESF-2023-HOMELESS, με αριθμό 101172611 και με ποσό χρηματοδότησης Ε.Ε. 333.751,73€ (ποσοστό χρηματοδότησης από Ε.Ε. 90%).

**24ο Θέμα:** Λήψη απόφασης περί αιτήματος έγκρισης ή μη, προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού Πλειάδων, στο τμήμα της από την οδό Αιόλου έως την οδό Αθηναίων, στο πλαίσιο της σύνδεσης του ακινήτου επί της Πλειάδων και Αθηναίων 9, με το αποχετευτικό δίκτυο.



**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ**